



В Свердловской области Следственным комитетом организована доследственная проверка по сообщению о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибли пятеро человек, в том числе, двое детей (ФОТО)



14 марта 2021 года около 19 часов вечера в правоохранительные органы городского округа Заречный поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в районе села Мезенского, на 48 километре автодороги «Екатеринбург – Тюмень». По предварительным данным, легковой автомобиль «КИА-РИО» выехал на встречную полосу и совершил столкновение с грузовым автомобилем. В результате инцидента погибли водитель автомобиля «КИА-РИО» (женщина, 1968 г.р.) и пассажиры этой автомашины: пожилая женщина, а также девушка, 2000 г.р., и двое малолетних детей, ориентировочно, 12 и 13 лет (мальчик и девочка). Согласно предварительным сведениям, дети, находившиеся на заднем сидении, в момент аварии не были пристегнуты ремнями безопасности.

По данному сообщению следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий по выяснению



всех без исключения обстоятельств трагедии. Проведён осмотр места происшествия, принимаются меры к установлению и опросу очевидцев инцидента, назначен комплекс необходимых экспертиз, выполняются иные необходимые мероприятия, по итогам которых будет принято процессуальное решение.

Изображения



14 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1547994>